
 
 

DS – BTS Ciel       FONCTIONS CIRCULAIRES  de type 𝑓(𝑡) = 𝐴 𝑐𝑜𝑠(𝜔𝑡 + 𝜑) 

Exercice 1 : Soient la fonction sinusoïdale définie sur ℝ par 𝑓: 𝑡 → 𝑓(𝑡) = 𝐴 sin (𝜔𝑡 + 𝜑)  et dont la courbe 

représentatives 𝐶𝑓 est donnée ci-dessous. Donner l’expression de 𝑓(𝑡). Justifier. 

 

 

Exercice 2 : Soient la fonction sinusoïdale définies sur ℝ par 𝑦: 𝑡 → 𝑦(𝑡) = 2 sin (2𝜋 × 80 𝑡 − 2𝜋 × 0.2)  .  

Calculer la période, le décalage ∆𝑡 vers la droite entre la courbe 𝐶𝑦 et l’origine des temps et tracer l’allure de la 

courbe 𝐶𝑦 sur 1,5 période. 

 

Nom :  


